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Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

75/2122 HC Turquel 1 - AD Valongo 2
Hóquei Clube de Turquel, foi punido(a) com: multa de €99,75 (noventa e nove euros e setenta e
cinco cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 67º nº 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo
(s) 88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo

75/2122 HC Turquel 1 - AD Valongo 2
Ass. Desp. de Valongo, foi punido(a) com: multa de €99,75 (noventa e nove euros e setenta e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 67º nº 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s)
88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo

78/2122 AD Sanjoanense 3 - SC Tomar/IPT 5
Sporting Clube de Tomar, foi punido(a) com: multa de €99,75 (noventa e nove euros e setenta e
cinco cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 67º nº 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo
(s) 88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início da 2ª. parte

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

248/212 Valença HC 2 - Juv.Pacense/Divercol 4
Valença Hóquei Clube, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 67º nº 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s)
88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início da 2ª parte

432/212 AA Coimbra 5 - Biblioteca IR 2
Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 76º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s) 87º, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de massagista/médico

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

1019/21 CD Boliqueime 2 - Sporting CP “B” 3
Clube Desp. Boliqueime, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 67º nº 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s)
88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo
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1020/21 CA Campo Ourique 4 - Parede FC “B” 3
Parede Futebol Clube, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 67º nº 8 do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s)
88º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Entrada tardia em pista - Início do jogo

731/212 C Infante Sagres ”B” 4 - ACD Vila Boa Bispo 4
Clube Infante Sagres, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 76º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s) 87º, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de massagista/médico

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1165/21 AA Coimbra 17 - EL Azemeis 4
Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com: multa de €33,25 (trinta e três euros e vinte e cinco
cêntimos) Nos termos do disposto no artigo 76º do RGHP-FPP e, nos termos do(s) artigo(s) 87º, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Ausência de massagista/médico


